AOMallIHCIO
3dAdHMA




Ne 201 CymMmma HakpecCT JiesKallux YIJIOB IIpU IepeceuyeHuy IBYyX
IapaJjieJbHBIX IIPAMBIX cekyiieil paBHa 210°. Hatigure
3TH YIJIBI.

JHaumo:a || b

Zn Z-HJIY

1+ £2=210°

Havtu: /m 2

Pemnieuue.

£1=/2=210":2=105" 1.x. onu H/IY npu a || b, n
ceKylieH ¢

OTBeT: 105° 1 105°



Ne 215 [lo maHHBIM pucyHKa 122 maiimute yrou 1.




Knaccnaa paooma.

Iloozomoeka Kk KOHmMPOIbHOU
paoome



1. Mcnosb3ya pUCYHOK, YKa)XHTe HOMepa BEepPHEIX YT-
BepKACHUM:

@ ZABN u £LZBNK — HakKpecT Je)xalue HNpH npd-
MBIX AB u MN u cexymleit BN.

() /BCK u ZCDP — cOOTBETCTBEeHHEIE NPH OPAMBIX
CK u DP u cexymeit CD.

3) LABN nu Z/BCK — OZHOCTOpPOHHHE IIPHU NPAMBIX
AB u MN u cexymeii BC.



1. Mcnosb3ya pUCYHOK, YKa)XHTe HOMepa BEepPHEIX YT-
BepKACHUM:

@ Ecnu Z/ABN = /BCK, to BN || CK.

5) Eciu /BNK + /CKP = 180°, o BN || CK.
©) Ecniu /BNK + ZNKC = 180°, To BN || CK.
@ Ecmu /BCK = Z/CKP, to BC | NK.




2. YUemy paBen Ha pucynke ZBCK, ecim BC | NK,
BN | CK, XBNM = 125°?




3. AB u CD — nepneHAUKYJIAPLI K npamoil BD, Tou-
KU A u C nexar 1o pasHnle CTOPOHBI oT npamoii BD. Ifo-
Kaxxkure, urto BC | AD, eciu AB = CD.




4. Orpeaku MK u PT aABAAIOTCA AUaMeTpaMH ABYX
OKpy»XHOCTeil ¢ obmum nentpom O. [loxkaxkure, 4YTO
npameie MT u PK napajjejbHBEI.




5. TpeyronsHuk ABC — paBHOOeAPEHHBIH C OCHOBA-
Huem AC. Ha ero 6uccektpuce BD B3sTa Touxka M, a Ha
ocHoBaHMU — Touka K, npuuem, MK || AB. Haiigure yr-
nel TpeyroabHuka MKD, ecim LABC = 126°, £ZBAC =
= 27°.

B 126°




6. loxaxxnrte, 410 Ha pUCyYHKe npamele AB u KN na-
pajienibHbl, ecau TpeyrojdbHUK ABK — paBHOOGeJpeHHBIN

¢ ocHoBanuem BHK, a ayu KB sapnserca OHUCCEKTPHCOU
yrana AKN.




